
 

 

 

 

CONSILIUL CONCURENȚEI SUPUNE DEZBATERII PUBLICE ANGAJAMENTELE 

FORMULATE DE VOLVO ROMÂNIA SRL 

Consiliul Concurenței supune dezbaterii publice angajamentele propuse de Volvo România SRL 

pentru a elimina îngrijorările concurențiale în contextul investigației privind un posibil abuz de 

poziție dominantă pe piața comercializării angro de piese de schimb pentru camioane medii şi grele 

marca Renault Trucks din România. 

Autoritatea de concurență are suspiciuni că, în urma restrângerii concurenței prin desființarea 

rețelei de distribuție selectivă a Renault Trucks, Volvo România ar putea abuza de poziția sa 

dominantă prin aplicarea unor preţuri inechitabile/excesive pentru serviciile prestate. 

În acest context, angajamentele propuse de Volvo România SRL au în vedere eliminarea 

îngrijorărilor concurenţiale, acoperind două direcții principale: eliminarea riscului practicării unor 

creșteri nejustificate ale prețurilor pieselor de schimb pentru camioanele marca Renault Trucks și 

asigurarea accesului pe piețele pe care activează Volvo România în beneficiul altor agenți economici 

concurenți în condițiile unor reguli de acces echitabile pentru toți participanții la aceste piețe.  

Astfel, Volvo România SRL va asigura accesul la piesele de schimb originala (OEM) Renault Trucks 

către reparatorii independenți care doresc să desfășoare activități de reparații și întreținere pentru 

camioanele marca Renault Trucks și va acorda un discount specific pentru aceste produse. De 

asemenea, Volvo România SRL își asumă obligația de a aplica doar creșteri justificate ale listei de 

prețuri pentru piesele de schimb OEM Renault Trucks care vor fi comercializate de societate în 

România către reparatorii independenți, pe o perioadă determinată de timp.  

Documentul, conținând angajamentele formulate de Volvo România SRL, poate fi consultat pe 

pagina web a autorității de concurență: www.consiliulconcurentei.ro.  

Consiliul Concurenței invită persoanele fizice sau juridice interesate să trimită observații până la 

data de 21 septembrie 2022, prin e-mail, la adresa: industrie@consiliulconcurentei.ro sau prin 

http://www.consiliulconcurentei.ro/
mailto:industrie@consiliulconcurentei.ro


poștă, la următoarea adresă: Consiliul Concurenței, Piața Presei Libere nr. 1, corp D1, sector 1, 

București, cod poștal 013701. 
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